临沂市第四期高端会计人才培养项目 首期集训圆满完成

8月5日,临沂市第四期高端会计人才培养项目首期集训在临 沂市委党校顺利开班,山东财经大学继续教育学院、临沂市人力 资源与社会保障局、临沂市财政局相关领导出席开班仪式。开班式 上,临沂市财政局领导要求全体学员要勇于担当、不负重托,持之 以恒、全面提升,团结互助、严守纪律,圆满完成两年培养任务。 本次集训为期5天,通过专家教授集中授课等方式进行,来自行政 事业单位和企业的52名学员参加集训。



破冰——临沂市第四期高端会计人才培养项目第一次主题班会暨新学员见面会召开,学员们通过丰富多彩的形式展现自我,加

深了彼此之间的认识和了解, 为今后的学习打下良好的基础。



启航——8月5日,南开大学经济学院教授、博士生导师马蔡琛以评书的方式细说《中国新一轮税制改革》和《预算绩效管理改革》,为学员们带来了一场视听盛宴。

8月6日,山东财经大学硕士生导师、资深注册会计师朱德胜 教授讲授了《企业财务战略与决策》和《内部控制和风险管理》, 通过"理论+叙事"的方式,将深奥的财务战略概念娓娓道来,利 用生动的案例解释内部控制的本质和风险管理,拓展了学员认知的 广度和深度。

8月7日上午,青岛大学政治与公共管理学院(纪检监察学院)院长陈洪连教授讲授了《打造卓越领导力与高效执行力》,通过案例讲解了领导力与执行力的定义及其在实际中的应用,诠释了

高效执行力的真正内涵和实践宝典。

8月7日下午,山东管理学院会计学院院长邱兆学教授讲授了《数智化背景下的财务合规体系建设》,探讨了国有企业数智化的现状、面临的挑战与改进的措施,打造高效的财务合规体系。

8月8日中国政法大学商学院夏宁教授讲授了《新会计法解读》及《如何防范企业会计造假》,他指出《新会计法》的修订最显著的特点是加大了对财务造假的法律责任追究力度;同时通过案例分析企业会计造假原因、危害及防范措施。

8月9日山东师范大学智库中心特聘专家、山东省内部审计人 才库专家鹿新来教授通过大量的案例讲授了《大数据审计基本思路 与实务案例》,在思维上"追本溯源",锻炼科学的审计思维;保 持合理的职业怀疑,锻炼"大海捞针"洞察力;锻炼强大的逻辑分 析能力,发现和揭示重要问题的线索。



凝心——临沂市第四期高端会计人才拓展训练活动顺利举行,通过"学员画像"、"汉字魔方找数字"等环节,增进了学员之间 友谊,增强了团队荣誉感。

聚力——临沂市第四期高端会计人才班委竞选活动成功选出1 1位班委成员,增强了班级的凝聚力。





经过五天的学习和锻炼,本次集训圆满完成。临沂市第四期高

端会计人才培养项目是落实我市新时代人才强市战略重要举措,着力推动临沂市高端会计人才素质能力提升,培养和造就一批知识结构优化、实践经验丰富、创新能力突出、职业道德高尚、具有国际视野和战略思维的高素质、复合型会计高端人才,更好服务全市经济社会高质量发展,为临沂建设新时代现代化强市作出新的更大贡献!